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Umfrage: Flugreisende so zufrieden wie nie zuvor

Berlin, 15.07.2015, 21:16 Uhr

GDN - Flugreisende sind so zufrieden wie nie zuvor. Das ergab eine Umfrage der Forschungsgruppe Wahlen für den
Verbraucherreport 2015 des Bundesverbands der Deutschen Luftverkehrswirtschaft (BDL). 

"91 Prozent der Fluggäste waren mit ihrem letzten Flug zufrieden oder sehr zufrieden - das ist ein Spitzenwert bei deutschen
Passagieren", sagte BDL-Präsident Klaus-Peter Siegloch bei der Vorstellung des Reports in Berlin. Auch mit den Flughäfen hätten
sich die Flugreisenden zufrieden gezeigt: 94 Prozent der Befragten gaben an, sich bei ihrem letzten Abflug gut oder sehr gut am
Flughafen zurechtgefunden zu haben. Die Ergebnisse zeigten: "Die Investitionen der Fluggesellschaften und Flughäfen in guten
Service zahlen sich aus", so Siegloch. "Denn bei dem harten Wettbewerb in der Luftfahrt kommen nur zufriedene Kunden wieder."

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-57653/umfrage-flugreisende-so-zufrieden-wie-nie-zuvor.html
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